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Hankook Tire Magyarország Kft. 

 
Minden sikeres kezdeményezés mögött ott állnak azok a partnerek, akik 

hisznek a célban és készek tenni érte. Az elmúlt egy évben térségünk egyik 

legnagyobb munkáltatója, a Hankook Tire Kft. közel 8 millió forinttal 

támogatta „Az emberek egészségéért” Alapítványon keresztül kórházunk 

fejlesztését, de nem csupán anyagi hozzájárulásával, hanem értékrendjével, 

elkötelezettségével is. A Hankook rácalmási üzemének 2006-os 

alapkőletétele óta szinte az első pillanattól fogva stratégiai fontosságú 

alappillére a társadalmi felelősségvállalás. Ennek szellemében többször, 

többféle formában támogatták már kórházunkat, tekintettel arra is, hogy 

legtöbb munkatársuk hozzánk fordul egészségügyi ellátásért, számos 

dolgozó gyermeke intézményünk falai között jön a világra. Múlt évi 

felajánlásuk célja is egy dolgozójuk kezdeményezésére született meg. 

Általános sebészeti osztályunkon egy új, modern, felhasználóbarát 

nővérhívó rendszer kiépítése vált lehetővé a segítségükkel.  

 

Mivel szívükön viselik a helyi közösség, az egészségügy sorsát, ebben az 

évben is biztosítottak támogatásukról, melyből a csecsemő- és 

gyermekgyógyászati osztályunk infrastruktúrájának javítását és a fiatal 

páciensek komfortérzetét elősegítő beruházások valósultak meg.  
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Felajánlásaiknak köszönhetően nemcsak a betegellátás színvonala 

emelkedik, de dolgozóink munkája is egyszerűsödik. 

Köszönjük a Hankook Tire Magyarország Kft. irányunkban tanúsított 

elkötelezettségét, támogatását, melynek köszönhetően egy közös cél felé 

haladhatunk, s mely reményeink szerint előrevetíti eddigi sikeres partneri 

viszonyunk jövőbeni ápolását is.   

 

Kérem, hogy a Hankook Tire rácalmási gyárának képviseletében 

Lim Ho Taek ügyvezető igazgató úr fáradjon előre és vegye át a díjat! 
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Petrás Gábor – Jót, Szívből – Dunaújvárosért! Akciócsoport 
vezetője 

 
Petrás Gábor évek óta patrónusa kórházunknak. Legyen szó jótékonysági 

rendezvényről, támogatói kampányról vagy bármilyen közösségi célról, ő 

fáradhatatlanul dolgozik társaival azon, hogy megszólítva a közösséget, 

elérje a kitűzött célt és hozzájárulhasson többek között kórházunk 

fejlesztési törekvéseihez, a betegek komfortérzetének javításához is. Az 

elmúlt évek során több alkalommal szervezett támogató gyűjtést, melynek 

néhány kórházi osztályunk is kedvezményezettje volt, így például a 

gyermekosztály és a krónikus belgyógyászat. Ez utóbbi osztályunk 

ápoltjainak megajándékozását, az ott dolgozók munkakörülményeinek 

javítását az elmúlt év során a „Karácsony Mindenkié” akció keretében 

tűzte ki célul az akciócsoport, amelynek eredményeképpen a felajánlások 

összértéke meghaladta a 4,5 millió forintot. 

Gábor egy szorosabb szállal is kötődik kórházunkhoz, mivel sikerült 

megnyernünk őt, hogy legyen tagja „Az emberek egészségéért” Alapítvány 

kuratóriumának. Ebbéli minőségében, az ez évben rendezett VIII. Szent 

Pantaleon Jótékonysági Bálunk sikerében is kulcsszerepet töltött be.  

Egy kivételes szervező ereje és szíve összpontosul benne. Képes 

mozgósítani a segíteni vágyó magánszemélyeket, vállalkozásokat, 

szervezeteket, így az általa indított támogató kampányok mind társadalmi, 

mind anyagi sikere figyelemreméltó.  

Örömmel tölt el bennünket, hogy kórházunk körül is egyre aktívabb a 

támogató közeg, melynek létrehozása, mozgósítása is nagy mértékben 

Gábor érdeme.   
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Köszönet illeti minden befektetett energiáért, azért, hogy az elszántságával 

és hitével elért eredményekből kórházunk és betegeink is részesülhetnek. 

Elismerésünket fejezzük ki minden sikerért, amit elért és amelyek még 

előtte állnak.  

 

Kérem, hogy fáradjon előre és vegye át a díjat! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


